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ДО 25-РІЧЧЯ ФАКУЛЬТЕТ У ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 
НАЦІОНА ЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТ У БІОРЕСУРСІВ 
І ПРИРОДОКОРИСТ УВАННЯ УКРАЇНИ БАЖАЮ 
КОЛЕКТИВУ, СПИРАЮЧИСЬ НА ЗНАЧНИЙ ПОПЕРЕ ДНІЙ 
ДОСВІД І СТВОРЕНУ НЕ ЛЕГКОЮ ПРАЦЕЮ НАУКОВО-
ТЕХНІЧНУ БАЗУ, ТРИМАТИ ВИСОКЕ ЗВАННЯ ЛІДЕРА 
З ПІДГОТОВКИ ВИСОКОКВА ЛІФІКОВАНИХ ФАХІВЦІВ 
У СФЕРІ ЗЕМЛЕУСТРОЮ, ГЕОДЕЗІЇ ТА КА ДАСТРУ, 
ПРИМНОЖУВАТИ ВЛАСНІ ЗДОБУ ТКИ, КЕРУВАТИ 
ПРОЦЕСОМ НАУКОВИХ РОЗРОБОК ДЛЯ ПОДА ЛЬШОГО 
РОЗВИТКУ ЗЕМЛЕВПОРЯДНОЇ ГА ЛУ ЗІ В УКРАЇНІ!

Д. І. ЯРЕЩЕНКО 

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ СТВОРЕНО 
У 2017 Р., ЙОГО ОЧОЛИВ ЯРЕЩЕНКО ДМИТРО 

ІВАНОВИЧ — ДИРЕКТОР ТОВ «ДНІПРОЛЕНД», 
ЯКИЙ У 2000 Р. ЗДОБУВ ВИЩУ ОСВІТУ 
В ХАРКІВСЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ АГРАРНОМУ 
УНІВЕРСИТЕТІ ІМ. В. В. ДОКУЧАЄВА.

ТОВ «ДНІПРОЛЕНД» ІЗ МОМЕНТУ 
ЗАСНУВАННЯ У 2002 Р. СПЕЦІАЛІЗУЄТЬСЯ 

НА ВИКОНАННІ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИХ, 
ЗЕМЛЕОЦІНОЧНИХ І ТОПОГРАФО-ГЕОДЕЗИЧНИХ 
РОБІТ. КЕРІВНИЙ СКЛАД: ГЕНЕРАЛЬНИЙ 
ДИРЕКТОР ШЕРЕМЕНКО АНДРІЙ ЛЕОНІДОВИЧ, 
ДИРЕКТОР ЯРЕЩЕНКО ДМИТРО ІВАНОВИЧ. 
ТАКОЖ У КОМПАНІЇ ПРАЦЮЮТЬ ТРИ 
СЕРТИФІКОВАНІ ІНЖЕНЕРИ-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКИ 
Й ІНЖЕНЕР-ГЕОДЕЗИСТ.

ПІДПРИЄМСТВО Є ОДНИМ ІЗ ПЕРШИХ 
СТВОРЕНИХ ПРИВАТНИХ СТРУКТУР НА РИНКУ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИХ РОБІТ ДНІПРОПЕТРОВЩИНИ. 

ОСНОВНИЙ ОБСЯГ ПОСЛУГ НАДАЮТЬ НА 
ТЕРИТОРІЇ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ. ЗА 
ЧАС СВОГО ІСНУВАННЯ ТОВАРИСТВО З УСПІХОМ 
ВИРІШУВАЛО ШИРОКИЙ СПЕКТР ЗАВДАНЬ У СФЕРІ 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ. ФАХІВЦІ ТОВАРИСТВА БРАЛИ 
УЧАСТЬ У РОЗРОБЛЕННІ ПРОЕКТІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ 
ЩОДО ВІДВЕДЕННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК, 
ТЕХНІЧНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ 
СТОСОВНО ВСТАНОВЛЕННЯ (ВІДНОВЛЕННЯ) МЕЖ 
ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК У НАТУРІ (НА МІСЦЕВОСТІ), 
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РОБОЧІ БУДНІ В ОФІСІ ТОВ «ДНІПРОЛЕНД»
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ЗВІТІВ ІЗ НОРМАТИВНОЇ ТА ЕКСПЕРТНОЇ ГРОШОВОЇ ОЦІНКИ 
ЗЕМЕЛЬ. 

ОКРЕМОЇ УВАГИ ЗАСЛУГОВУЄ ПІДГОТОВКА ТА ВИКОНАННЯ 
КОЛЕКТИВОМ ТОВ «ДНІПРОЛЕНД» НАУКОВОЄМНИХ, 
НЕСТАНДАРТНИХ ПРОЕКТІВ. ДО ТАКИХ СЛІД ВІДНЕСТИ: 
РОЗРОБЛЕННЯ ПЛАНІВ ЗЕМЕЛЬНО-ГОСПОДАРСЬКОГО 
УСТРОЮ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ, КОРИГУВАННЯ Й ОНОВЛЕННЯ 
ПЛАНОВО-КАРТОГРАФІЧНИХ МАТЕРІАЛІВ, СТВОРЕННЯ 
ПРОЕКТІВ ВСТАНОВЛЕННЯ ТА ЗМІНИ МЕЖ АДМІНІСТРАТИВНО-
ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ОДИНИЦЬ, ПРОЕКТІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ 
ЩОДО ВПОРЯДКУВАННЯ УГІДЬ ТА ЕКОЛОГО-ЕКОНОМІЧНОГО 
ОБҐРУНТУВАННЯ СІВОЗМІН, РОБОЧИХ ПРОЕКТІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ, 
ТЕХНІЧНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ З НОРМАТИВНОЇ ГРОШОВОЇ ОЦІНКИ 
ЗЕМЕЛЬ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ. 

ТОВ «ДНІПРОЛЕНД» БРАЛО УЧАСТЬ У ТЕНДЕРНИХ 
ЗАКУПІВЛЯХ РОБІТ І ПОСЛУГ ЗА КОШТИ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ, 
НЕОДНОРАЗОВО СТАВАЛО ПЕРЕМОЖЦЕМ ТАКИХ ТОРГІВ, ВЧАСНО 
І ЯКІСНО ВИКОНУВАЛО ВСІ УМОВИ, ЗАЗНАЧЕНІ В УКЛАДЕНИХ 
ДОГОВОРАХ. 

СЕРЕД ЗАМОВНИКІВ ПРОЕКТІВ ПРОТЯГОМ 
2003–2021 РР. БУЛИ: ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖКОМЗЕМУ 
У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ, КРИВОРІЗЬКА РАЙОННА 
РАДА, ПЕТРИКІВСЬКА РАЙОННА РАДА, ПАТ «ДТЕК 
«ДНІПРООБЛЕНЕРГО», ДП «ПРИДНІПРОВСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ», 
ДП «ПОЛТАВАГАЗВИДОБУВАННЯ», ДП «ХАРКІВТРАНСГАЗ» 
НАК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», ВАТ «ПАВЛОГРАДВУГІЛЛЯ» ТА ІН. 
ЗВИЧАЙНО Ж, ЕФЕКТИВНЕ ВИКОНАННЯ ЗАЗНАЧЕНИХ РОБІТ 
ЗАБЕЗПЕЧИЛИ ДОСВІДЧЕНІ ФАХІВЦІ КОМПАНІЇ. 

ВИСОКА ФАХОВІСТЬ СПІВРОБІТНИКІВ ТОВАРИСТВА 
НЕОДНОРАЗОВО ПІДТВЕРДЖЕНА НАГОРОДАМИ ТА ВІДЗНАКАМИ 
ЦЕНТРАЛЬНОГО ОРГАНУ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ, ЩО РЕАЛІЗУЄ 
ДЕРЖАВНУ ПОЛІТИКУ У СФЕРІ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН, ОРГАНІВ 
МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ТА ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ, 
ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ТА ОБ’ЄДНАНЬ. 

БІЛЬШІСТЬ ТРУДОВОГО КОЛЕКТИВУ — ВИХІДЦІ 
З ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ РЕГІОНАЛЬНОЇ ФІЛІЇ ДП «ЦЕНТР 
ДЕРЖАВНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО КАДАСТРУ». ІНЖЕНЕРИ-
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКИ ТОВАРИСТВА, ЗВАЖАЮЧИ НА ГЕОГРАФІЧНУ 
ОБСТАВИНУ, Є ВИПУСКНИКАМИ ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО 
АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМ. В. В. ДОКУЧАЄВА. ОДНАК 
ПОДАЛЬШЕ ПРОФЕСІЙНЕ ЗРОСТАННЯ, ПІДВИЩЕННЯ ВЛАСНОЇ 
КВАЛІФІКАЦІЇ НЕРОЗРИВНО ПОВ’ЯЗАЛИ З ФАКУЛЬТЕТОМ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО ФАКУЛЬТЕТУ 
БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ.

САМЕ НА БАЗІ НУБІП УКРАЇНИ БУЛО ВІДНАЙДЕНО ТІ 
ЦІННОСТІ, ЯКИХ ОСТАННІМ ЧАСОМ, НА ЖАЛЬ, СТАЄ ВСЕ МЕНШЕ. 
ЙДЕТЬСЯ ПРО ФАХОВІСТЬ, КОМПЕТЕНТНІСТЬ, ВІДПОВІДНІСТЬ ЧАСУ 
Й РОЗВИТКУ ТЕХНОЛОГІЙ, ПОРЯДНІСТЬ І СПРАВЖНЄ ВБОЛІВАННЯ ЗА 
МАЙБУТНЄ СВОЇХ ВИПУСКНИКІВ. 

ОСОБЛИВО СЛІД ВІДЗНАЧИТИ ПЕДАГОГІЧНИЙ КОЛЕКТИВ 
ФАКУЛЬТЕТУ НА ЧОЛІ З ЙОГО ДЕКАНОМ Т. О. ЄВСЮКОВИМ. 
ОБ’ЄДНУВАТИ РІЗНИХ ЛЮДЕЙ НАВКОЛО ОДНІЄЇ МЕТИ, 
МОТИВУВАТИ, ЗАРЯДЖАТИ ПОЗИТИВОМ, МОДЕРУВАТИ НАВЧАЛЬНИЙ 

ПРОЦЕС — НЕ ТІЛЬКИ НЕЛЕГКА СПРАВА, А Й СПРАВЖНЄ 
МИСТЕЦТВО. І В ЦЬОМУ ДЕКАН, ЗА ГЛИБОКИМ ПЕРЕКОНАННЯМ 
КОЛЕКТИВУ КОМПАНІЇ, — ІСТИННИЙ МАЕСТРО. СПІВРОБІТНИКИ 
ВІДЗНАЧАЮТЬ ЛЕКЦІЇ ЗАВІДУВАЧА КАФЕДРИ ЗЕМЛЕВПОРЯДНОГО 
ПРОЕКТУВАННЯ, ДОКТОРА ЕКОНОМІЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОРА 
А. Г. МАРТИНА, ВІД МАНЕРИ ПОДАННЯ МАТЕРІАЛУ ЯКОГО 
ЗАХОПЛЮВАЛО ПОДИХ. НА ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТТЯХ УСІХ БЕЗ 
ВИНЯТКУ ВИКЛАДАЧІВ ФАКУЛЬТЕТУ СЛУХАЧІ ОТРИМАЛИ БАГАТО 
КОРИСНОЇ ТА ПОВЧАЛЬНОЇ ІНФОРМАЦІЇ, ЯКУ НЕОДНОРАЗОВО 
ЗАСТОСОВУВАЛИ НА ПРАКТИЦІ.

ЗА ПРИКЛАДОМ СПІВРОБІТНИКІВ ТОВ «ДНІПРОЛЕНД», 
ЗНАЧНА ЧАСТИНА ІНЖЕНЕРІВ-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ 
ДНІПРОВСЬКОГО РЕГІОНУ — ЧЛЕНІВ ГО «АСОЦІАЦІЯ 
ФАХІВЦІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ», ТАКОЖ ОРІЄНТОВАНІ НА 
СПІВПРАЦЮ З ФАКУЛЬТЕТОМ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП 
УКРАЇНИ. ВОНИ ЗАЛЮБКИ ПРОХОДЯТЬ КУРСИ ПІДВИЩЕННЯ 
КВАЛІФІКАЦІЇ ТА СКЛАДАЮТЬ КВАЛІФІКАЦІЙНІ ЗАЛІКИ Й ІСПИТИ 
НА ФАКУЛЬТЕТІ. СЛІД ЗАУВАЖИТИ, ЩО БАГАТО ВИПУСКНИКІВ 
ШКІЛ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВСТУПАЮТЬ НА ФАКУЛЬТЕТ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП УКРАЇНИ. ГОЛОВНИМИ 
ЧИННИКАМИ, ЯКІ ВПЛИВАЮТЬ НА РІШЕННЯ МОЛОДІ ПОВ’ЯЗАТИ 
СВІЙ ОСВІТНІЙ ШЛЯХ ІЗ ФАКУЛЬТЕТОМ, Є ВИСОКІ СТАНДАРТИ 
ВИЩОЇ ОСВІТИ ТА ВИКЛАДАЧІ З ВЕЛИКОЇ ЛІТЕРИ.

НА СВЯТКУВАННІ ДНЯ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА, 2021 Р. ЗЛІВА НАПРАВО:  
ОЛЕКСАНДР ГУЖЕЛ, АНДРІЙ МАРТИН, ДМИТРО ЯРЕЩЕНКО


